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• Стійкість. Стійка сортування не змінює взаємного розташування рівних елементів. Така властивість 

може бути дуже корисним, якщо вони складаються з декількох полів, а сортування відбувається по одному з 

них. 

• Природність поведінки – ефективність методу при обробці вже відсортованих, або частково 

впорядкованих даних. Алгоритм поводиться природно, якщо враховує цю характеристику вхідної послідовності 

і працює краще. 

Ще однією важливою властивістю алгоритму є його сфера застосування. Тут основних типів сортування 

дві: 
• Внутрішня сортування оперує з масивами, цілком поміщається в оперативній пам’яті з довільним 

доступом до будь-якому осередку. Дані зазвичай сортуються на тому ж місці, без додаткових витрат. 

• Зовнішня сортування оперує з пристроями, що запам’ятовують великого обсягу, але з доступом не 

довільно, а послідовним (сортування файлів), тобто в даний момент ми «бачимо» лише один елемент, а витрати 

на перемотування в порівнянні з пам’яттю невиправдано великі. Це накладає деякі додаткові обмеження на 

алгоритм і призводить до спеціальних методів сортування, зазвичай використовують додатковий дисковий 

простір. Крім того, доступ до даних на носії виробляється набагато повільніше, ніж операції з оперативною 

пам’яттю. [2] 
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«Інтернет речей» (Internet of Things, IoT) – це концепція мережі, що складається із взаємозв’язаних 

фізичних пристроїв, які мають вбудовані датчики, а також програмне забезпечення, що дозволяє здійснювати 

передачу та обмін даними між фізичним світом і комп’ютерними системами, за допомогою використання 

стандартних протоколів зв’язку [1]. Окрім датчиків, мережа може мати виконавчі пристрої, вбудовані у фізичні 

об’єкти і пов’язані між собою через дротові чи бездротові мережі. Ці взаємопов’язані пристрої мають 

можливість зчитування та приводити в дію, функцію програмування та ідентифікації, а також виключити 

необхідність участі людини, за рахунок використання інтелектуальних інтерфейсів. 

Технологія «Інтернет речей» перетворює звичні для людства речі у речі наділені інтелектом та 

інноваціями, зокрема, створюючи розумні годинники і розбудовуючи розумні міста майбутнього. Одною з 
найбільш потужних і високоякісних систем для реалізації проектів «Інтернет речей» є Raspberry Pi. 

Raspberry Pi – це одноплатний комп’ютер, розроблений британським фондом Raspberry Pi Foundation 

(благодійна організація), його первісне призначення – підвищити інтерес до вивчення базових комп’ютерних 

наук у школах і університетах Великобританії [2]. Raspberry Pi побудований за парадигмою «система на чипі 

(SoC)» Broadcom BCM2835, яка включає в себе гібрид APU-процесор побудований на архітектурі ARM. 

Raspberry Pi – це крихітний, але цілком повноцінний комп’ютер. За зовнішніми ознаками його можна 

віднести до так званих вбудованих або одноплатних комп’ютерів, тобто комп’ютерів, призначеним для 

використання в якості частини виробів, наприклад, автомобілів, ігрових приставок, побудови «Розумного 

будинку» і пристроїв «Інтернет речей». Комп’ютер планувався як пристрій для навчання дітей програмуванню, 
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однак здобув популярність і в інших сферах – зокрема, на його основі роблять роботизовано 

високоінтелектуальні системи. На відміну від мікроконтролерів (наприклад, Arduino), Raspberry Pi має ряд 

переваг, зокрема риси притаманні лише комп’ютерній системі: процесорна потужність, значна кількість портів 

та повноцінна операційною системою. Завдяки цьому, система здатна виконувати набагато складніші завдання. 

На етапі проектування і моделювання деякого сценарію «Інтернет речей» із залученням одноплатного 

комп’ютера Raspberry Pi, потрібно створити електричну схему і друковану плату. Електронна схема 

складається з окремих електронних компонентів, таких як резистор, транзистор, зумер, конденсатор, світлодіод, 

кнопка з’єднаних між собою через струмопровідні доріжки. Щоб називатись електронною, а не електричною, в 
схемі має бути хоча б один з вище описаних компонентів. Електронну схему зазвичай можна класифікувати як 

аналогову, цифрову або комбіновану. Схеми можуть бути побудовані з дискретних компонентів, з’єднаних 

окремими дротами або створені фотолітографічним методом на ламінованій підкладці – друкованій платі. 

Друкована плата – це пластина з діелектрика, на поверхні якої сформовані електропровідні ланцюжки 

електронної схеми. Друкована плата призначена для електричного і механічного з’єднання різних електронних 

компонентів. На друковану плату монтуються електронні компоненти, які з’єднуються своїми виводами з 

елементами провідного рисунка – паянням або значно рідше зварюванням, у результаті чого формується 

електронний модуль – змонтована друкована плата. 

Для створення електронних схем і друкованих плат для Raspberry Pi послугує Fritzing. Fritzing – це 

програмне забезпечення з відкритим вихідним кодом, орієнтоване на розробку схем та друкованих плат, 

розроблене в Університеті прикладних наук в Потсдамі (Німеччина), адаптоване для роботи на операційних 

системах Windows, GNU/Linux і Mac OS [3]. Ключові можливості Fritzing – створення повноцінних макетних 
друкованих плат, вбудована бібліотека елементів для створення електричних схем; максимальна автоматизація 

роботи. 

Для створення електричних схем і друкованих плат у Fritzing є всі готові компоненти, список яких можна 

подивитися в правому верхньому кутку програми. Вони включають монтажну плату Raspberry Pi, різні 

аналогові і цифрові мікросхеми, транзистори, світлодіоди, резистори, конденсатори, кнопки, макетні плати та 

багато іншого. Щоб помістити компоненти на схему їх досить вибрати зі списку і перетягнути на робочий 

простір лівою кнопкою мишки. Коли всі потрібні елементи будуть розташовані на платі, їх можна з’єднати 

Dupont-проводом. Малювати схему можна як в режимі макетної плати так і в режимі електричної схеми. 
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